SPS-Systeme · Software · Systemlösungen

AuPro GmbH • Nebelring 4 • D-18246 Bützow

Stellenangebot als

Elektroniker/-in für Schaltschrankbau (m/w/d)





Das Wichtigste in Kürze:

Was mache ich eigentlich?

Elektroniker im Schaltschrankbau installieren und montieren mechanische, elektrische und elektronische Geräte, die zur Steuerung von Maschinen und Anlagen benötigt werden.

Welche Qualifikationen sollte ich mitbringen?

- abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich der Elektrotechnik
- Grundlegende Kenntnisse im Bereich des Schaltschrankbaues
- Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit, eigenständiges Arbeiten
- technisches Verständnis und handwerkliches Geschick

Wo findet meine tägliche Arbeit statt?

Ihr hauptsächliches Arbeitsumfeld wird sich in unserer Elektrowerkstatt, an unserem Standort in 18246 Bützow, befinden. Hier arbeiten Sie in einer Produktionshalle mit weiteren E-Monteuren zusammen. Gelegentlich ist ein Außeneinsatz beim Kunden möglich.

Wann kann ich starten?

ab sofort

Was bieten wir?

- Unbefristetes Arbeitsverhältnis
- Sehr gute Konditionen, Zulagen, Prämien
- Persönliche Wertschätzung und Anerkennung der Leistung
- Engagiertes freundliches Team
- Familiäres Arbeitsklima

SPS-Systeme · Software · Systemlösungen

<u>AuPro GmbH • Nebelring 4 • D-18246 Bützow</u>

Steckbrief der AuPro GmbH

Gegründet: 1. Oktober 1995

Standort: Bützow

Mitarbeiter: 17

Team: Facharbeiter, Techniker, Ingenieure

Motivation: Gemeinsam wachsen wir mit den technischen Entwicklungen und denken immer

einen Schritt voraus. Wir setzen uns mit neuen Ideen, aber auch mit Altbewährten und individuellen Lösungen auseinander. Die AuPro GmbH steht voll und ganz hinter

dem Qualitätssiegel "Made In Germany".

Einfach online Bewerben:

Wir benötigen einige Unterlagen, die Sie direkt per Mail an uns senden können.

- Bewerbungsschreiben mit Motivation des Stellenangebotes
- einen tabellarischen Lebenslauf
- ein Passfoto
- die letzten Arbeitszeugnisse
- falls vorhanden, Bescheinigungen von sonstigen Weiterbildungen

Kontakt

AuPro GmbH Herr Christian Radtke 18246 Bützow

E-Mail: ch.radtke@aupro.de
Homepage: www.aupro.de

Tel.: 038461/595-0